



## Открыта регистрация на FIDE Binance Business Schools Super Cup

Международная шахматная федерация (ФИДЕ) совместно с Binance, Tiger.trade и CryptoUniverse объявляют о начале приема заявок на первый FIDE Binance Business Schools Super Cup — командный Кубок по шахматам среди бизнес-школ, который пройдет онлайн 9-11 июля, 2021.

Кубок дает участникам отличный шанс с помощью шахмат приобрести новые бизнес-возможности и полезные знакомства с представителями лучших в мире бизнес-школ.

В Кубке примут участие более 250 игроков из 64 команд, что позволяет говорить о турнире как о по-настоящему мировом событии, объединяющем студентов, выпускников и сотрудников из бизнес-школ по всему миру.

Аркадий Дворкович, Президент Международной шахматной федерации (ФИДЕ): «С помощью шахмат выпускники и студенты могут тренировать полезные навыки, такие как принятие решений, креативное мышление и умение просчитывать на несколько шагов вперед. Мы убеждены, что участие в турнире поможет бизнес-школам открыть новые таланты, приобрести новых клиентов и бизнес-возможности, а также наладить связи с лидерами и представителями локальных и международных бизнес-сообществ».

Кубок FIDE Binance Business Schools Super Cup 2021 будет состоять из двух этапов: отборочный этап и плей-офф. В течение первых двух дней команды, разделенные по географическому принципу, будут играть групповой турнир. Плей-офф состоится 11 июля. Контроль времени — 10 минут на партию с добавлением 2 секунд на ход, начиная с первого хода.

Каждая команда состоит из четырех игроков, среди которых, по крайней мере, один мужчина и одна женщина. Кроме того, по регламенту возможно заявить до двух запасных игроков и одного «легионера» — профессионального шахматиста, не имеющего отношения к бизнес-школе.

Все игры будут проходить онлайн на платформе Lichess. Трансляция будет доступна в прямом эфире на официальных каналах FIDE в Youtube и Twitch.

Команда-победитель получит звание чемпиона и кубок победителя Business Schools Super Cup 2021. Кроме того, четыре лучшие команды примут участие в онлайн-сеансе с одним из лучших гроссмейстеров мира. И это далеко не все сюрпризы, которые ждут участников турнира.

Заявки на участие принимаются до 7 июля 2021 года:

<https://www.binance.com/en/event/binancechesscup>

По общим вопросам: [businessschools@fide.com](mailto:businessschools@fide.com)

Контакт для прессы: [press@fide.com](mailto:press@fide.com)

## О ФИДЕ:

[Международная шахматная федерация \(ФИДЕ\)](#) основана в 1924 году и является одной из крупнейших спортивных федераций в мире, объединяющей 190 национальных шахматных федераций.

## О спонсорах:

### **Binance**

[Binance](#) — ведущая мировая блокчейн-экосистема и поставщик инфраструктуры для криптовалютной отрасли с комплексом финансовых продуктов, который включает в себя крупнейшую по объему биржу торговли цифровыми активами. Платформа Binance, которой доверяют миллионы людей в мире, призвана расширить свободу денег для пользователей. Она предлагает уникальный портфель криптовалютных продуктов и возможностей. В их числе: торговля и финансы, образование, исследования и данные, благотворительность, инвестиции и инкубация, децентрализация и инфраструктурные решения, а также многое другое.

### **Tiger.trade**

[Tiger.trade](#) — инновационный комплекс программного обеспечения, разработанный для работы с ценными бумагами и криптовалютами. За пять лет на рынке программного обеспечения для трейдинга компания успела завоевать доверие своих постоянных клиентов. У Tiger.trade более 15 000 активных пользователей по всему миру, выбравших именно эту платформу для трейдинга и аналитики. Дневной оборот составляет 100 миллионов долларов. Tiger.trade предоставляет интуитивно понятные инструменты для визуализации рыночной аналитики, более 30 компонентов для кластерного анализа, гибкое кастомизированное рабочее пространство с поддержкой работы на нескольких мониторах, а также другие инструменты и опции.

### **CryptoUniverse**

[CryptoUniverse.io](#) — сервис, предлагающий аренду оборудования и мощностей для майнинга криптовалют с 2017 года. Компания работает в Эстонии под юрисдикцией Евросоюза, владеет одним из крупнейших в СНГ дата-центров в Республике Карелия с совокупной мощностью более 120 МВт и электроснабжением от частной гидроэлектростанции, что позволяет не оставлять углеродного следа. Компания рада участвовать в шахматном турнире, потому что управление IT-проектами требует такого же умения просчитывать шаги наперед, как и шахматы.

## **О партнерах:**

### **Бизнес-школа СКОЛКОВО**

[Московская школа управления СКОЛКОВО](#) — одна из ведущих бизнес-школ России и постсоветского пространства, основанная в 2006 году деловым сообществом. В 2020 году бизнес-школа СКОЛКОВО впервые вошла в топ-50 рейтинга Financial Times по корпоративным программам и стала единственной Школой Восточной Европы в этом рейтинге. Школа получила EQUIS EFMD — одну из самых престижных международных аккредитаций, которую имеет 1% ведущих международных бизнес-школ.

Идея турнира принадлежит выпускникам школы: президенту Шахматного клуба СКОЛКОВО Оксане Костенюк и его членам: Сергею Райцеву, Тиграну Мамиконяну, Алексею Майорову и Юрию Мордвину.

### **Lichess**

[Lichess](#) — бесплатная шахматная платформа с открытым кодом, существующая благодаря пожертвованиям и усилиям волонтеров. Сегодня пользователи Lichess проводят более 3 миллионов игр в день. Lichess — один из самых популярный шахматных веб-сайтов в мире, остающийся на 100% бесплатным. Lichess начиналась как простая шахматная доска, а сейчас предоставляет широкий спектр услуг для представителей шахматного сообщества онлайн, помогающих в игре, обучении и организации мероприятий.

## **О партнерах:**

### **Чемпионат**

[Championat.com](#) — лидер среди спортивных порталов Рунета. Рекордсмен по количеству уникальных посетителей в месяц — более 36 миллионов. Наиболее быстрое и полное освещение всех главных событий в мире спорта. Входит в крупнейший медиахолдинг Rambler Group.